

全力做好民生支出的资金保障

本报讯(记者 李严)7月24日,淮河早报、淮南网记者从市财政局了解到,我市坚持以人民为中心的发展思想,着力解决好群众急难愁盼问题,为真正让群众看到变化、见到成效、得到实惠,市财政局全力做好民生支出的资金保障。

据介绍,市财政局大力压减一般性支出,严格控制非必要非重点项目,坚持民生支出在财政支出中的优先顺序。紧跟中央和省政策动态,充分把握政策支持的方向、领域,配合主管部门超前谋划、提高项目储备质量,最大限度争取上级资金支持。做好资金统筹规

划,合理调整调配资金。加快资金拨付进度,尽快形成实际工作量。做好绩效评价,最大限度发挥资金使用效益,推动各项工作提质增效。

2022年财政支出299.5亿元,十三大类民生支出248.9亿元,占比超83.1%。2023年上半年一般公共预算支出155.5亿元,十三大类民生支出132.0亿元,占比84.9%。2022年实施20项民生实事和10项暖心心行动,统筹各类资金投入37亿元。2023年继续实施10项暖心心行动,截至6月底,统筹各类资金投入1.8亿元。

淮河冲浪 清凉一夏



大暑时节,上蒸下煮,母亲河——淮河成为游泳爱好者消暑的好去处。

傍晚时分,邀上三五好友来到淮南姚湾大坝下,抖抖手来抖抖脚,泳前活动完毕,戴上防护装置后,大家纷纷如鱼儿一般潜入水中游动起来。蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳,激荡的水花在河水中绽放。

此刻,岸边的跳台上,已有好几位在做准备工作。一名健壮的小伙神态自若,跳水前一副胸有成竹的样子。只听“扑通”一声,他的身影已经浮在了水面,身边溅起了漂亮的水花,接着又一个跳了下去。酷爽的夏日,游泳爱好者激情四射。

本报通讯员 徐金陵/摄
本报记者/文

关爱有“重点” 当好居民健康“守门人”

本报讯(记者 付莉荣 实习生 王宇晨)近日,淮河早报、淮南网记者从市卫健委了解到,卫健部门就如何做好重点人群服务开展相关工作。

推进优生优育工作。组织开展全市生育政策实施效果评估工作。全市共建成托育机构197个,可提供托位11339个,每千人托位数3.74个,申报国家普惠托育建设项目并通过4家,争取中央项目资金960万元。

提高妇幼服务能力。成立淮南市妇女儿童安全与健康保障专家库,完成淮南市危重、死亡孕产妇暨新生儿死亡评审组成员的调整工作。开展农村适龄妇女“两癌”筛查,宫颈癌筛查13995人,完成率77.8%;乳腺癌筛查8171

人,完成率96.1%。

做好老年人健康服务。开展安徽省优质医养结合示范县区、示范机构和示范中心创建。二级以上综合医院(中医院)老年医学科建设设置率87.5%。推进中医院、寿县县医院等安徽省规范化老年医学科建设。成功申报全国第三批安宁疗护试点城市。

加强职业健康工作。制定《淮南市职业病危害专项治理工作方案(2022-2025年)》,已确定治理企业221家,治理完成率40.72%。完成我市职业病防治“十四五”规划中期评估工作,对15家职业健康检查机构进行质控检查。

招商银行淮南分行2023年社会招聘

招商银行淮南分行成立于2010年1月26日,始终秉承招商银行优质服务文化、打造优秀专业队伍这一优良传统。在营业网点提供高质量服务的同时,加强干部员工队伍素质提升,充分发挥团队力量,在各个专业领域中锻造多支优秀专业团队,为企业和个人量身打造适合各自需求的金融产品,真正体现招银品牌的优质服务理念。

岗位职责:

- 1.按照我行规章制度和操作规程,办理柜面会计、储蓄、出纳业务;
- 2.负责自身经管现金、单证、贵金属及其他重要物品的保管与核对,落实业务相

关账务、数据的核对统计、上报工作;

- 3.发掘客户资源,适时进行转介营销。

招聘条件:

- 1.大学本科及以上学历;
- 2.年龄30(含)周岁以下,品行端正,无不良记录;
- 3.有2年以上相关岗位工作经验,具有国有商业银行工作经历者优先;
- 4.具有较强的责任心、团队精神和营销能力,有良好的执行力及沟通协调能力,可承受高强度、持续性工作压力,有较强的风险意识及合规意识。

报名方式:

- 1.官网报名:登录招商银行“一网通”

官方招聘网站 <http://career.cmbchina.com>, 点击“社会招聘”,搜索“合肥分行”,在线注册,投递简历。

2.微信报名:关注“招商银行招聘”微信公众号,点击“招了一社会招聘”,搜索“合肥分行”,在线注册,投递简历。

注意事项:

- 1.个人应聘信息须真实、准确和详尽,准确填写各项信息将是你应聘成功的基础;
- 2.当您的手机号码变更时,请及时更新注册信息,这是我们跟您联系的重要渠道;
- 3.联系邮箱: hfhzppz@cmbchina.com。



关注“招商银行招聘”
即刻开启移动应聘之旅